

Книга - лучший в мире подарок

тематический день

В России, как и во всём мире, стало доброй традицией отмечать 14 февраля — День дарения книг. Праздник, когда люди дарят книги, оказался не только необычным, но и очень важным. Он, с одной стороны, акцентирует внимание общества на ценности книг и чтения, с другой стороны, это повод подарить книгу не только другу, но и библиотеке.



В Международный день книгодарения, 14 февраля, Межпоселенческая центральная библиотека им. А.Н. Апухтина в течение дня получила от читателей около 45 книг разной тематики: романы о любви,



современные детективы, детские книги, русская классика и книги краеведческого характера. Книгами из личной библиотеки поделились Клушина Елена Николаевна, Поваляева Любовь

Борисовна, Хомякова Лидия Ивановна, Совет Первых Движения Первых Болховского района.

Выражаем сердечную признательность всем участникам акции, благодаря которым произошло пополнение фондов Детской библиотеки и Межпоселенческой центральной библиотеки им. А.Н. Апухтина. От всей души благодарим всех-всех наших



дарителей, говорим им самое искреннее «спасибо!» за их бесценные дары, за щедрость души и доброту сердца. Ваши добрые дела делают наш мир ярче и интереснее!

